
 
 

Ata da 59ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de setembro do ano de 2021, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quinquagésima Nona 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado 

Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. AUSENTE: Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira (Atestado médico). Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declara aberta a presente Sessão. Ata da 58° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETOS: Projeto de Lei nº 

163/2021, de 28/09/2021. Ementa: Dispõe sobre a criação da campanha de ‘’Conscientização 

e Incentivo à Doação de Cabelos’’ destinados às pessoas com alopecia decorrente de 

quimioterapia, no Município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereador 

Raimundo Carneiro Portela (PT). INDICAÇÕES: 1732/21 – Ementa: Indica a podagem de 

árvores e a aparagem da grama que ficam nos * 1833/21 – Ementa: Indica que seja feita a 

implantação de asfalto na Rua Francisco das Chagas Barreto Lima, Bairro Campo dos Velhos 

(Parque da Cidade), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. * Obs.: 

Indicação pendente da 58ª Sessão Ordinária, retirado para averiguação. 1835/21 – Ementa: 
Indica que seja inserido um profissional Intérprete de Libras nos canais sociais da Prefeitura 

Municipal de Sobral. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral. 1836/21 – Ementa: Indica reforma da Quadra de Esporte localizada ao 

Distrito de Patriarca, bem como sua cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e 

feminino, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico 

Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer 

e Secretaria de Infraestrutura. 1837/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça no 

estacionamento em frente ao Estádio do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 



 
 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Urbanismo e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 1838/21 – Ementa: Indica mutirão 

de limpeza em virtude dos festejos de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, na localidade de 

Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1839/21 – Ementa: Indica recuperação da iluminação do entorno da Praça Antonino 

Gomes de Mesquita e adjacências em virtude dos festejos de Nossa Senhora do Perpetuo 

Socorro, na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1840/21 – Ementa: Indica a contratação de pediatras para 

os Centros de Saúde da Família, sendo os CSF ESTACÃO GERARDO HARDY, CSF 

SUMARÉ, CSF BILHEIRA, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo 

Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1841/21 – 

Ementa: Indica a contratação de pediatras para os Centros de Saúde da Família (CSF), CSF 

TERRENOS NOVOS 1, CSF DOM EXPEDITO, CSF PADRE PALHANO, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Saúde. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O edil Igor Bezerra 

subscreve a Indicação 1835/21. A Vereadora Fransquinha do Povo subscreve a Indicação 

1835 e 1841/21. A Vereadora Micheline Ibiapina subscreve a Indicação nº 1837/21. FOI 

LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO Nº 158/21 - Ementa: Requer a lista 

discriminada das residências que tiveram a energia cortada pela ENEL no município de 

Sobral em 2021, com o detalhamento de data, horário e técnico responsável pelo corte, além 

do eventual motivo do referido corte de energia. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB), subscrito por: Cleiton Prado Carvalho, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Tiago Ramos Vieira, Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Roque Hudson Ursulino Pontes, Igor José Araújo Bezerra, Carlos Jandro 

Mendes Loiola, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Micheline Carneiro Ibiapina, Ajax 

Souza Cardozo, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco Linhares da 

Ponte “Chico Jóia”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” e José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes. Destino: Diretor da ENEL em Sobral. GRANDE EXPEDIENTE – 

Sem inscritos para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA – 1º - Foi aprovada a Moção 

013/21 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações pelos 86 anos de criação do 

Distrito de Jordão (23/09/1935). Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT), 

subscrito por: Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos” e Cleiton Prado Carvalho. Destino: Vereadores Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, Presidente 

da Associação Comunitária José Monteiro (Prof. Audino Lopes) e ao Pároco Padre Assis 

Neto. 2º - Foi aprovado, em única discussão e votação, o Projeto de Resolução nº 

02/2021, de 27/09/2021. Ementa: Fixa a Proposta Parcial do Orçamento da Câmara Municipal 

de Sobral a ser incluída no Orçamento do Município para o Exercício Financeiro de 2022. 

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. O Presidente comunica que a 



 
 

Audiência Pública convocada pelo Requerimento nº 153/21 – Ementa: Solicita um a 

Audiência Pública, para o dia 04 de Outubro de 2021, às 18:00hs, para tratar sobre o tema: 

“Em Família defendemos a Vida”. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT) - será realizada no dia 06 de outubro às 17 horas. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta 

Casa Legislativa.  

 

 

 


